

વર્ષ : 33 ● અંક : ૨૭૦
તા.૦૮-૧૧-૨૦૧૭, બુધવાર
સંવત ૨૦૭૪ કર્તવક વદ - ૦૫
પાના : ૮ ● કિંમત રૂ.૨-૦૦

સ્વાર્ણદિવ્ય : ૦૬:૪૬ સૂર્યાસ્ત : ૦૬:૦૨
ડીસા ૩૪.૫ વહોટા ૩૪.૨
અમદાવાદ ૩૪.૦ સુરત ૩૪.૮
તાપમાન ગાંધીનગર ૩૪.૫ નવિયા ૩૫.૪
ચાંદી : ૩૯,૫૦૦ સોનું : ૩૦,૫૦૦

રાખવાલ

નોટબંધી-જીએસટી અર્થવ્યવસ્થા માટે ઘાતક : મનમોહનસિંહ

નોટબંધી મોટી સરકારની સૌથી મોટી ભુલ અને સંગઠિત લૂંટ : નાના કારોબારીઓની કમર સંપૂર્ણપણે તુટી ગઈ છે

અમદાવાદ નોટબંધીને એક વર્ષ પૂર્ણ થયું છે ત્યારે ગુજરાત ચૂંટણી પ્રચાર માટે આવેલા દેશના પૂર્વ વડાપ્રધાન મનમોહનસિંહે આજે નોટબંધી અને જીએસટીને લઈને મોટી સરકાર ઉપર તેજસ્વી પ્રહારો કર્યા હતા. મનમોહનસિંહે નોટબંધીને સરકારની સૌથી મોટી ભુલ તરીકે ગણાવીને કહ્યું હતું કે, આ એક સંગઠિત લૂંટ તરીકે હતી. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે, સંસદમાં પણ તેઓ અગાઉ કહી ચુક્યા છે અને આજે ફરી એકવાર ઘોઘરાવી રહ્યા છે કે, આ એક સંગઠિત



અને વૈધાનિક લૂંટ તરીકે હતી. જીએસટીને લઈને પણ મનમોહનસિંહે વિસ્તારપૂર્વક વાત કરી હતી. નોટબંધીના નિર્ણયની ઝાટકણી કાઢતા મનમોહનસિંહે કહ્યું હતું કે, નોટબંધી અને જીએસટી દેશની અર્થવ્યવસ્થા માટે ખુબ ઘાતક તરીકે સાબિત થઈ છે. નાના કારોબારીઓની કમર તુટી ગઈ છે. નોટબંધીનો વિનાશકારી એક વર્ષ પુરું થયું છે. મનમોહનસિંહે આંકડાકીય માહિતી પણ પૂરી પાડી હતી. મનમોહનસિંહે આંકડાકીય માહિતી આપતા કહ્યું હતું કે, એક વર્ષમાં આપતા ૨૩ ટકા પહોંચી ગયો છે. આના માટે નોટબંધી અને જીએસટી ચોક્કસપણે જવાબદાર છે. તેમણે એમ પણ કહ્યું હતું કે, સમગ્ર દુનિયામાં એવો એક પણ દેશ નથી જે દેશે આવા વિનાશકારી પગલા લીધા છે જેમાં ૮૯ ટકા કરનારોનો સંક્રમણ થઈ ગયો હતો.

નોટબંધી નહીં પણ ટુજી, કોલગેટ, કોમનવેલ્થ કાંડ લૂંટ હતા : જેટલી

નોટબંધીને સંગઠિત લૂંટ કહેનાર મનમોહનસિંહ ઉપર પ્રહારો

નવીદિલ્હી નોટબંધીને લઈને એક વર્ષ પૂર્ણ થયું છે ત્યારે ભાજપ અને કોંગ્રેસ વચ્ચે આને લઈને આરોપ પ્રતિઆરોપનો દોર વધુને વધુ તીવ્ર બની રહ્યો છે.

નાણામંત્રી અરુણ જેટલી અને પૂર્વ વડાપ્રધાન મનમોહનસિંહ વચ્ચે નોટબંધીને લઈને આજે આરોપોનો દોર જરૂરી રહ્યો હતો. અરુણ જેટલીએ નોટબંધીને સંગઠિત લૂંટ કહેનાર પૂર્વ વડાપ્રધાન મનમોહનસિંહની જોરદાર ઝાટકણી કાઢી હતી. જેટલીએ કહ્યું હતું કે, નોટબંધી એક

નૈતિક પગલા તરીકે છે જેના કારણે ભણધારની જડ હલમચી ઉઠી છે. જેટલીએ કહ્યું હતું કે, નોટબંધી નહીં બલકે ફરી કરી રહ્યા છે. નોટબંધીને ટુજી, કોમનવેલ્થ ગેમ્સ, કોલગેટ સહિતમાં જે કંઈપણ લૂંટ ગણાવી હતી. યહું હતું તે લૂંટ તરીકે હતું. નોટબંધીને લાપરવાહી તરીકેના પગલા તરીકે ગણાવીને ગુજરાતમાં ચૂંટણી પ્રચાર બૂતકાળ બની ચુકી છે.

દરમિયાન મનમોહનસિંહે કહ્યું હતું કે, સંસદમાં જે કંઈપણ વાત તેઓએ કરી હતી તે વાત હતી કે, નોટબંધીને લઈને આજે ફરી એકવાર ઘોઘરાવી રહ્યા છે કે, આ એક સંગઠિત

ભારે ઉત્સાહ વચ્ચે ગુજરાત ગૌરવ મહાસંપર્ક અભિયાનની શરૂઆત

અમદાવાદમાં અમિત શાહ, રાજકોટમાં રૂપાણીએ પ્રારંભ કરાવ્યો

અમદાવાદ ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં શાનદાર જીત મેળવી લેવાના ઈરાદા સાથે આજે ભાજપના ગુજરાત ગૌરવ મહાસંપર્ક અભિયાનની શરૂઆત થઈ હતી. ગુજરાતના મુખ્યપ્રધાન વિજય રૂપાણીએ રાજકોટ ખાતે અને ભાજપના

રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ અમિત શાહે અમદાવાદમાં ગુજરાત ગૌરવ મહાસંપર્ક અભિયાનની સવારે શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. મહાસંપર્ક અભિયાનની શરૂઆત વેળા મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ભાજપના કાર્યકરો પણ મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતા. મહાસંપર્ક અભિયાન વેળા લોકોનો સંપર્ક કરવામાં આવી રહ્યો છે. સરકાર દ્વારા કરવામાં આવી રહેલી

કામગીરી અને સિદ્ધિઓ લોકો સુધી પહોંચાડવાની પ્રક્રિયા ચાલી રહી છે. હવે આ અભિયાન આગામી દિવસોમાં પણ જોરદાર રીતે આગળ વધનાર છે. ગુજરાતમાં ૧૫૦થી વધુ બેઠકો જીતવાના મક્કમ ઈરાદા સાથે ભાજપ પ્રમુખ અમિત શાહે સવારે અમદાવાદના નાણાપુરા ચી ગુજરાત ગૌરવ મહાસંપર્ક અભિયાનનો શુભારંભ કરાવ્યો હતો.

કોંગ્રેસ સહિત વિપક્ષ આજે દેશમાં કાળો દિન મનાવશે

નવી દિલ્હી નોટબંધીને સડાના સૌથી મોટા કોભાડ તરીકે ગણાવીને વિરોધ પણ કોંગ્રેસ સહિત ૧૮વી વધારે રાજકીય પક્ષો આવવાનીકાલે ભુવનગરા દિવસે નોટબંધીને એક વર્ષ પૂર્ણ થયાના દિવસે કાળો દિવસ મનાવશે. આ દિવસે કોંગ્રેસ સહિતના વિરોધ પક્ષો દ્વારાનરમં પ્રવૃત્તિઓ કરાશે. વિપક્ષે ઘાવો કર્યો છે કે નોટબંધીના કારણે અર્થવ્યવસ્થા અને નોકરીને ભારે નુકસાન થયું છે. રાજ્યસભામાં

વિધાના નેતા ગુલામનબી અગ્રદે નરેન્દ્ર મોદીને ૧૦૦૦ રૂપિયા કહ્યું છે કે ગયા વર્ષે આઠમી અને ૫૦૦ રૂપિયાની નોટને બંધ નવેઅરના દિવસે વડાપ્રધાન કરવાની જાહેરાત કરી હતી.

90-94 વર્ષથી સંતાન નથી ? હવે... મુંબઈ-અમદાવાદ જેવી સારવાર કીસામ... ઉત્તર ગુજરાતનું પહેલું તથા એક માત્ર... સીટી જેમ આઇ.વી.એઇ. સેન્ટર + ટેસ્ટ ટ્યુબ બેબી સેન્ટર + ડૉ. સંજય ગાંધી આઇ.વી.એઇ. સ્પેસિયાલિસ્ટ

શું તેને તીબેની ડિમાર્ગીઓવી પરેશાન છે ? મુબાલી કુખાવો બેબી-વાઇ લડવો-પુષ્ટાઇલ મગજનો ટીબી શક્કર ગાઇલ અને કમરના મણકાની તક્લીકો ડૉ. વિશાલ જોગી (D.M. Neurology) અહોરોહોશીબાન અમદાવાદના મગજ અને ચેતાતંતુના નિષ્ણાત કોલકટર દર શુકવારે મળશે. રાજસ્થાન હોસ્પિટલ ડૉ.કલ્પેશ તલાટીની બારુમી, ગાઘરી લેનોરોટરીની સામે, ગાઘરી મંદિરની સામે, ડીસા. ફોન : ૦૨૭૪૪-૨૨૫૬૨૦

નૂતન વર્ષાભિનંદન આપનું નૂતન વર્ષ સુખમય, આનંદમય, લાભદાયી નિવડો એજ શુભેચ્છા એક શુભેચ્છકશ્રી એન.કે.મોદી - ધાનેરા

નૂતન વર્ષાભિનંદન આપનું નૂતન વર્ષ મંગલમય, સુખદાયી, ચરસવી નિવડો એજ શુભેચ્છા... ગંજ બજાર વેપારી એસોસિએશન મહેતાભાઈ ઈ. પટેલ : પ્રમુખ ઉત્તમસિંઘ વાઘેલા : ઉપપ્રમુખ (લવારા) ભીખાભાઈ ભગાભાઈ પટેલ : મેનેજર, મંત્રી (કુસા)

નૂતન વર્ષાભિનંદન નૂતન વર્ષની મંગલ સભ્યો એજ શુભેચ્છા... કોબાજી ધુબાજી રાજપૂત ઉપપ્રમુખ, ધાનેરા તાલુકા ભાજપ સેમીન, સ્વામી વિવેકાનંદ ધાનેરા તાલુકો

નૂતન વર્ષાભિનંદન આપનું નૂતન વર્ષ સુખમય, આનંદમય, લાભદાયી નિવડો એજ શુભેચ્છા પટેલ સુરેશકુમાર ભગવાનદાસ

નૂતન વર્ષાભિનંદન આપનું નૂતન વર્ષ સુખમય, આનંદમય, લાભદાયી નિવડો એજ શુભેચ્છા ધી પંડિત દિનદયાળ ગ્રાહક ભંડાર વ્યાજબી ભાવની દુકાનના તમામ સંચાલકશ્રીઓ તથા ગ્રાહકોના નૂતન વર્ષાભિનંદન પ્રમુખ કાન્તિલાલ ખેમાભાઈ ડાબી

ધી ધાનેરા તાલુકા સહકારી ખરીદ-વેચાણ સંઘ લી, ધાનેરા ૩૭/૧ માર્કેટયાર્ડ, ધાનેરા, ફોન નં. ૦૨૭૪૮ - ૨૨૨૦૭૭ ટેક્ષના ભાવે મગફળી ખરીદી બાબત આથી ધાનેરા તાલુકાના ખેડૂત ભાઈઓને જણાવવાનું કે ભારત સરકાર દ્વારા ખરીદી ૨૦૧૭-૨૦૧૮ ટેકાના ભાવે મગફળી ખરીદી માટે નોડલ એજન્સી તરીકે નાફેડ વતી બનાસકાંઠા જિલ્લા સહકારી દુધ ઉત્પાદક સંઘ લી. પાલનપુર (બનાસકાંઠેરી) દ્વારા ટેકાના ભાવ ૨૦ કિલોના રૂ. ૯૦૦/- પ્રમાણે મગફળીની ખરીદીનું સેન્ટર ધી ધાનેરા તાલુકા સહકારી ખરીદ વેચાણ સંઘ લી., ધાનેરાને ફાળવેલ છે. તો મગફળીનું વેચાણ કરવા માટે તમામ ખેડૂત ભાઈઓને ધી ધાનેરા તાલુકા સંઘમાં ઓનલાઈન નોંધણી કરાવવી ફરજિયાત છે. નોંધણી માટે નીચે મુજબના દસ્તાવેજ લાવવા જરૂરી છે. (૧) આધારકાર્ડ (ફરજિયાત) (૨) ખેડૂત ખાતેદારનો જમીનનો ૮-અ નો ઉતારો અને મગફળીની વાવણીનો ૭-૧૨ નો ઉતારો તલાટી/મામલતદાર દ્વારા પ્રમાણિત કરેલ જેમાં ૨૦૧૭ માં હેક્ટર દીઠ વાવેતર દર્શાવેલ હોવું જરૂરી છે. (૩) ખેડૂતનો બેંક એકાઉન્ટ નંબર બેંકનું નામ શાખા IFSC કોડ વિગેરેની વિગત દર્શાવતી બેંક પાસબુકની નકલ. (૪) ખેડૂતનો ઓરીજનલ કેન્સલ ચેક આપવો. ● વધુ માહિતી માટે ધી ધાનેરા સહકારી ખરીદ વેચાણ સંઘ લી., મુ.ધાનેરાની ઓફિસ સંપર્ક કરવા દરેક ખેડૂત ભાઈઓને વિનંતી. સ્થળ : ધાનેરા તારીખ : ૭-૧૧-૨૦૧૭ મેનેજર ધી ધાનેરા તા.સ.ખ.વે.સંઘ લી.









